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Україна і РФ обміналися
списками зниклих безвісти
ТЕКСТ: ОЛЕНА КАЧУРОВСЬКА,  12 квітня 2026, 03:23

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Омбудсман України
Лубінець і Москалькова під час одного з попередніх обмінів

Омбудсмени обох країн були присутніми на обміні
полоненими і обговорювали подальші гуманітарні
кроки.
Омбудсмен Дмитро Лубінець під час обміну полоненими у суботу, 11 квітня,
зустрівся з російською омбудсменкою Тетяною Москальковою, та обмінявся
списками зниклих безвісти. Про це Лубінець розповів в ефірі
телемарафону.

Він поінформував, що особисто був присутній на обміні й спілкувався із
повернутими з російської неволі українцями.

"Провів переговори з російською уповноваженою з прав людини Тетяною
Москальковою. Обговорювали подальші гуманітарні кроки, повернення
цивільних та обмінялися списками тих, хто вважається зниклими безвісти",
- сказав посадовець.

Він додав, що також обговорив з Москальковою наступні гуманітарні кроки.
Окремо піднімалося питання щодо повернення цивільних.

Окрім того, Лубінець розповів, що семеро цивільних, яких вдалося
звільнити 11 квітня, були захоплені росіянами ще в 2022 році, і їм не
висували звинувачень у скоєнні кримінальних правопорушень.

"Тобто хлопці 4 роки фактично пробули в застінках без жодних
звинувачень. Більше того, їх тримали в тих самих умовах, що й українських
військовополонених, так само вони піддавалися тортурам – фізичним і
психологічним", – розповів омбудсмен.

Лубінець розповів, що всі звільнені полонені мають проблеми зі здоров'ям.

"Одного хлопця ми повернули практично в напівсвідомовму стані, його
переносили, в нього дуже серйозно черепно-мозкова травма", – сказав він.
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: ОМБУДСМЕН

Лубінець наголосив, що умови, в яких росіяни тримають і
військовополонених, і цивільних, не відповідають не лише Женевським
конвенціям, а й "якомусь людському елементарному розумінню".

Він також висловив "позитивне відчуття" щодо наступних обмінів.

"Не хочу забігати наперед, але дуже хочеться сподіватись, що це перший
пасхальний обмін. Не знаю, чи він буде першим і останнім, але є позитивне
відчуття, що ми рухаємося далі, за допомогою наших міжнародних
партнерів", – резюмував Лубінець.

Нагадаємо, при попередній зустрічі у грудні Лубінець і Москалькова також
обмінювалися списками зниклих безвісти.

Лубінець попередив про нову схему обману рідних полонених

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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